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Câu 2:  [2H3-1.7-3] (SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-1.7-3] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-1.7-3] (THPT Hoàng Hoa Thám - Đà Nẵng - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong mặt phẳng 
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Câu 5:  [2H3-1.7-3] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image141.wmf]Oxyz

, cho điểm 
[image: image142.wmf](1;2;1)

M

. Mặt phẳng 
[image: image143.wmf](

)

P

 thay đổi đi qua 
[image: image144.wmf]M

 lần lượt cắt các tia 
[image: image145.wmf],,

OxOyOz

 tại 
[image: image146.wmf],,

ABC

 khác 
[image: image147.wmf]O

. Giá trị nhỏ nhất của thể tích khối tứ diện 
[image: image148.wmf]OABC

 bằng
A. 
[image: image149.wmf]54

.
B.  
[image: image150.wmf]6

.
C.  
[image: image151.wmf]9

.
D.  
[image: image152.wmf]18

.
Lời giải
Chọn C
Gọi 
[image: image153.wmf](

)

(

)

(

)

;0;0,0;;0,0,0,

AaBbCc

 với 
[image: image154.wmf],,0

abc

>

.
Phương trình mặt phẳng 
[image: image155.wmf](

)

P

 qua điểm 
[image: image156.wmf],,

ABC

 có dạng 
[image: image157.wmf]1

xyz

abc

++=

.
Vì 
[image: image158.wmf](

)

MP

Î

 nên 
[image: image159.wmf]121

1.

abc

++=


Với 
[image: image160.wmf],,0

abc

>

, áp dụng bất đẳng thức Cauchy ta có:

[image: image161.wmf]3

121121

3..

abcabc

++³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image162.wmf]3

1212

3

abcabc

Û++³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image163.wmf]3

2

13

abc

Û³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image164.wmf]54

1

abc

Û³


Suy ra: 
[image: image165.wmf]54

abc

³

.
Mặt khác thể tích khối tứ diện 
[image: image166.wmf]OABC

 là: 
[image: image167.wmf]1

6

OABC

Vabc

=

 nên 
[image: image168.wmf]1

.54

6

OABC

V

³



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image169.wmf]9

OABC

V

Û³

.
Vậy giá trị nhỏ nhất của thể tích khối tứ diện 
[image: image170.wmf]OABC

 bằng 
[image: image171.wmf]9

.
Câu 6:  [2H3-1.7-3] (Hk2 - Strong 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-1.7-3] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) Trong không gian 
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Câu 8:  [2H3-1.7-3] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 9:  [2H3-1.7-3] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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